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	Legalább 2 dia van 
	1 pont

	A diák háttere egységesen 230, 230, 250 RGB kódú 
	1 pont

	Legalább egy dián. 	 
	

	A címek és a szöveg 0, 10, 150 kódú 
	1 pont

	Legalább egy dián. 
	

	A 1. dián a cím szövege 60 pontos méretű, félkövér stílusú, jól olvasható betűtípusú és középre igazított 
	1 pont

	A 2. dián lévő ábra 3,6 cm oldalhosszúságú nagy és 1,6 cm-es kis négyzetekből áll 
	1 pont

	Legalább 1–1 példányban.
	

	A bal oldali ábrán balról jobbra a négyzetek kitöltése sötét nagy és világos kicsi négyzet, illetve fordítva 
	1 pont

	Csak a teljesen jó ábra esetén jár a pont. 	 
	

	A jobb oldali ábra színezése jó 
	1 pont

	Csak a teljesen jó ábra esetén jár a pont. 	 
	

	A 2. és a 3. dia szövege 40 pontos méretű és középre igazított 
	1 pont

	Legalább az egyik dián jó teljesen.
	

	A 3. dián van két körökből álló ábra és a két középső sugara azonos 
	1 pont

	A két középső kört kisebb, illetve nagyobb méretű körök veszik körül 
	1 pont

	A körök nem metszik egymást, átlátszóak és 4 pontos vonallal készültek 
	1 pont

	Legalább az egyik ábrán jó teljesen a beállítás.
	

	A bemutató négy ábráját külön-külön csoportba foglalta 
	1 pont

	Legalább 2 ábrán jó a csoportba foglalás. 	 
	

	Minden dián az elemek balról úsznak be egyesével 	
	2 pont

	Kettő dián jó a beúszás 1 pont, ha az ábrák és szövegek nem külön-külön úsznak be 0 pont. 	 
	

	Csak a diaváltáshoz kell egérrel kattintani 
	1 pont

	A pont csak akkor jár, ha a teljes bemutatóban jól állította be. 	 
	

	Összesen: 
	15 pont
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